[bookmark: _GoBack]SOLUCIONES TAREA MIÉRCOLES 1 DE ABRIL:

MATEMÁTICAS

PÁGINA 153.
-Ejercicio 4.	
· 37,4 : 5,8  374 : 58 
Cociente = 6. Resto = 26 : 10 = 2,6.
· 49,4 : 2,3  494 : 23
Cociente = 21. Resto = 11:10 = 1,1.
· 98,15 : 0,64  9.815 : 64
Cociente = 153. Resto = 23 : 100 = 0,23.
· 4,57 : 0, 095  4.570 : 95
Cociente = 48. Resto = 1.000 = 0,01.

-Ejercicio 5.
· 105, 50 – 69,90 = 35,6.
35,6 : 4 = 8,9.
 Cada camiseta valía 8, 90 euros.

· 36 : 0, 20 = 3.600 : 20 = 180
42 : 0,50 = 4.200 : 50 = 84
180 + 84 = 264
En total tiene 264 monedas.

· 1,3 : 0,2  Cociente = 6. Resto = 1.
Obtendrá 6 trocitos y sobrará 0,1 m.

-Pensamiento.
2 : 0,1 = 20
6,28 = 0,1 = 62,8
3,4 : 0,1 =34
· Hay que multiplicar por 10.
· Equivale a multiplicar por 10.



“Para trabajar más”
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